
Jäsenkysely 2020 Seinäjoen Yrittäjät

Perusraportti

Vastaajien kokonaismäärä: 116



1. Yritykseni kannalta tärkeimpiä Seinäjoen Yrittäjien vaikuttamiskohtia ovat...

Vastaajien määrä: 116
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Aluesuunnitteluun ja kaavoitukseen vaikuttaminen

Tapahtumien järjestäminen

Yrittäjien näkemysten esiin nostaminen 
julkisuudessa

Yrittäjien ja julkisen sektorin yhteistyön 
edistäminen

Verkostoitumisen edistäminen

Terveen kilpailun edistäminen

Vastuullisen yritystoiminnan edistäminen

Jäsenetujen tarjoaminen

Keski
arvo

3,6

4,0

5,2

5,0

5,0

4,8

4,9

4,4



2. Kokemukseni Seinäjoen Yrittäjien viestinnästä...

Vastaajien määrä: 116

n = 116

n = 116
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n = 116
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Saan viestinnästä minulle tärkeää tietoa

Seinäjoen Yrittäjien näkyvyys mediassa on riittävä

Viestintä on kiinnostavaa

Viestintää jäsenille on tarpeeksi

Löydän etsimäni tiedon vaivattomasti
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arvo

4,3

4,1

4,0

4,6

4,1



3. Seinäjoen Yrittäjillä on useita viestinnän kanavia. Mikä/mitkä kanavistamme on tavoittanut sinut viimeisen vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 116

n = 113
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Tahto-liite Eparissa

Yhdistyksen kotisivut

Henkilökohtainen yhteydenpito (esim. tapaamiset, 
sähköpostiviestit, puhelinkontaktit)

Sähköinen uutiskirje

Facebook

Instagram

Keski
arvo

3,9

3,5

3,5

2,7

3,8

4,3



4. Oletko osallistunut Seinäjoen Yrittäjien tapahtumiin?

Vastaajien määrä: 116

71%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä

En



5. Jos olet, niin mihin tapahtumiin olet osallistunut?

Vastaajien määrä: 82, valittujen vastausten lukumäärä: 156

34%

37%

11%

23%

63%

12%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Perhepäivä

Yrittäjien aamukahvit

Yrittäjien Happy Hour

Yrittäjän päivä

Oktoberfest

Joulupuuro

Joku muu, mikä



6. Jos et ole osallistunut, miksi?

Vastaajien määrä: 79, valittujen vastausten lukumäärä: 115

35%

32%

67%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Aika ei riitä osallistumiseen

Tapahtumien sisältö ei kiinnosta

Tapahtumien ajankohdat eivät ole sopineet minulle

Muu syy, mikä?



7. Jäsenyys ja jäsenedut

Vastaajien määrä: 116

n = 116

n = 116

n = 116

n = 116

n = 116

n = 116
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Koen Seinäjoen Yrittäjät tärkeänä yritykselleni.

Olen kasvattanut verkostojani Seinäjoen Yrittäjien 
avulla.

Seinäjoen Yrittäjien jäsenyys on edistänyt 
liiketoimintaani.

Olen käyttänyt Seinäjoen Yrittäjien jäsenetuja.

Olen tyytyväinen Seinäjoen Yrittäjien tarjoamiin 
jäsenetuihin.

Jäsenedut ovat tärkeä syy jäsenyyteeni Seinäjoen 
Yrittäjissä.

Keski
arvo

4,1

3,3

3,0

3,7

3,9

2,9



8. Suosittelisitko kokemuksesi perusteella Seinäjoen Yrittäjien jäsenyyttä?

Vastaajien määrä: 112

94%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kyllä

Jos et, miksi?



9. Minkä yleisarvosanan antaisit Seinäjoen Yrittäjien toiminnasta?

Vastaajien määrä: 115
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10. Ikäsi?

Vastaajien määrä: 116

3%

18%

30%

39%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

alle 36 vuotta

37-45 vuotta

45-55 vuotta

55-65 vuotta

yli 65 vuotta



11. Kauanko olet toiminut yrittäjänä?

Vastaajien määrä: 116

3%

10%

40%

47%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

alle 2 vuotta

2-5 vuotta

5-15 vuotta

yli 15 vuotta



12. Yrityksesi koko (yrittäjä/yrittäjät ja työntekijät yhteenlaskettuna)?

Vastaajien määrä: 116

45%

21%

17%

13%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

olen yksinyrittäjä

2-3 henkilöä

4-10 henkilöä

yli 10 henkilöä

olen senioriyrittäjä



13. Olen ollut Seinäjoen Yrittäjien jäsen...

Vastaajien määrä: 116

15%

13%

39%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

0-2 vuotta

3-5 vuotta

yli 5 vuotta

yli 15 vuotta


